
 

令和４年度 利用者満足度調査結果報告書 

 

豊川市催事場（やねのにっぽうホール豊川） 

 

 

【調査概要】 

１ 調査期間  令和４年１２月１日から令和５年１月３１日 

２ 調査対象  豊川市催事場（やねのにっぽうホール豊川）施設利用者 

３ 調査方法  ・受付窓口でアンケートを依頼し、利用後、窓口に提出 

４ 配 布 数  ８人 

５ 回 答 数  ８人（回収率 １００％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年３月 

豊川市都市整備部都市計画課 

 

 

 



１ 調査項目 

Q１「施設の利用頻度は、どのぐらいですか？」 

全体の６６．６％の方が、「月１回程度」以上の利用頻度であり、６割以上

の方が定期的に利用されています。 

 

Q２「施設の利用料金は、どうですか？」 

全体の５５．５％の方が、「大いに満足」「ほぼ満足」と回答され、ある程

度高い評価を得ています。 

 



問３「職員の対応は、どうですか？」 

全体の６６．７％の方が、「大いに満足」と回答され、ある程度高い評価を

得ています。 

 

問４「施設の清潔さは、どうですか？」 

全体の７７．７％の方が、「大いに満足」「ほぼ満足」と回答され、ある程

度高い評価を得ています。 

 



問５「施設の安全対策は、どうですか？」 

５５．５％の方が、「大いに満足」「ほぼ満足」と回答され、ある程度高い

評価を得ています。 

 

問６「施設の案内表示は、どうですか？」 

４４．４％の方が、「大いに満足」「ほぼ満足」と回答され、ある程度高い

評価を得ています。 

 



問７「備品等の設備の種類や数は、どうですか？」 

全体の８８．９％の方が、「大いに満足」「ほぼ満足」と回答され、ある程

度高い評価を得ています。 

 

 

問８「総合的な利用者満足度は、どうですか？」 

全体の７７．８％の方が、「大いに満足」「ほぼ満足」と回答され、ある程

度高い評価を得ています。 

 

 



２ その他利用者の声 

・特にありません。ぜひとも継続していって下さい。 

・使用中に音楽が部屋のみ止められると、ありがたいです。 

・BGMが大きいことがある。 

・施設で流れている BGM の音を催事場内だけ小さくしていただけるとあり

がたいです。シャッターの開閉でいつもギィーと音が鳴るのが困っています。 

３ 昨年度の改善事項について 

昨年度改善事項にあげた新型コロナウイルス感染症の感染拡大による影響や

配慮について、今年度も利用者が少なく、アンケートの回答数も少なかったた

め、十分に利用者の声を聞くことはできませんでしたが、引き続き利用者には

コロナ禍での利用制限をお願いし、施設の衛生面に配慮しながら、利用者の満

足度の向上を目指した結果、７７．８％の方が「ほぼ満足」と回答し、昨年度

と同様、概ね満足をいただいている結果となりました。 

４ 改善事項と今後の対処方法 

昨年度と同様、新型コロナウイルス感染症の感染拡大により、今年度も利用

者が少なく、アンケートの回答数も少なかったため、十分に利用者の声を聞く

ことはできませんでした。今後も利用者にはコロナ禍での利用制限をお願いす

ることとなりますが、施設の衛生面に配慮しながら、利用者の満足度の向上を

目指します。 

５ 総合分析 

昨年度に引き続き、今年度も新型コロナウイルス感染症の感染拡大により、

催事場利用者が減少しているため、２か月間のアンケート期間で８人しかアン

ケートの回答を得られませんでした。 

全体的にほとんどの利用者から満足を得ていると言えますが、この結果に満

足することなく、今後も改善を重ね、利用者に気持ち良く施設を利用していた

だき、「総合的な利用者満足度」の向上を目指します。 

 


